



爱玩单反的“摄影”，喜欢拿着手机拍照留念的朋友，《我爱拍拍》专为你而留。社区里的人物、美景或萌宠，见到的稀奇事，碰到的温暖向上的正能量或不文明的人和事，皆可拿起你的相机或手机，随手拍张照片发送给我们。你可在微博上@郑州晚报，或发邮件到 zzwbgyc@163.com，也可加入本报的QQ群 145531052，以【我爱拍拍】+自拟标题发送即可参与。照片请注明拍摄地点，并留下您的姓名和联系方式。



小小垂钓者 在巩义市伊洛河一个发型独特的小男孩在河边垂钓。康震林 摄

我来拍，你来猜
如果你知道这在什么地方，请打电话 0371-64580979 告知我们，您将得到奖励。



该修理谁
在巩义市新兴路与孝义路交叉口附近，被绿化带中挺着大肚子的绿化树强占了半边道，我们该修理谁？刘蕾 摄



古寨
在巩义市紫荆路南的青龙山步道古寨，向世人诉说着历史的沧桑。常嵩魁 摄



《我来拍，你来猜》引起了众多读者的参与。报社只对打进电话的前三名读者进行奖励，其他参与读者也不会白欢喜，我们将让您做报社VIP读者，赠送您3个月的免费送报上门服务(限市区)。

上期《我来拍，你来猜》图片拍摄地方是巩义市鲁庄镇东侯村西村口沟边(东侯村古寨墙西起点遗迹)。奖品为1.盛帝肥牛酒店现金优惠券100元;2.康百万庄园门票2张,读者可任选其一。上期中奖名单:席先生13615 巩义金版66;朱先生15736 巩义金版21;王女士13460 巩义金版46。



快乐
在巩义市体育馆的篮球场上，一群青年在打篮球，活力四射。陈振翔 摄

我爱拍拍

恒星·皇家花园 每个角落 都是一处风景



随着世界人口增多,资源匮乏、污染严重、环境恶化等现象的出现,在这种环境中生存发展的现代人身心疲惫。因而现代人比以往任何时候都更加渴望自然,希望生活在亲近的自然环境中,而在这样的心理作用下,人们对城市小区的绿化给予了越来越多的关注。今天,记者就带领大家走进恒星·皇家花园,感受那里的名贵树木带给我们的清新与自然。

正对着大门口的是一对对节白蜡树,它是当今世上仅存的木樨白蜡名贵树种,是世界景点、盆景、根雕家族中的极品,树形优美,盘根错节,苍老挺秀,叶型细小秀丽,叶色青翠,但生长缓慢,寿命长,可达2000年左右,仅一小枝就需要7年的生长时间。对节白蜡适应力极强,在低温零下21℃,高温43℃之间都可以茁壮成长。恒星·皇家花园的这两株白蜡树已经有300多年的树龄了,地径80厘米,来自湖北神农架,总价值约60万元,在巩义地区,是仅有的两棵。



恒星·皇家花园的欧式大门非常大气、壮观,在大门两侧及中央地带,也种植着价值不菲的名贵树木。

大门口整齐排列着10棵银杏树,树龄100年,来自广西桂林。银杏象征着健康、长寿,是植物中的活化石,是珍稀名贵树种,有食用、药用、材用等多种用途,它的木材致密优良,经久耐用,并且生长周期长,树龄可达千年以上。

往上看,是一对俗称“鸟不落”的树种,学名叫做枸骨,因为它的叶子边缘不像其他树叶那样光滑,而是延伸出尖锐的刺,稍稍翻起,到了冬天,红色的果实长满了枝头,但连鸟儿也无法趋前啄食,所以形象地称为“鸟不落”。

银杏旁边对称栽种了两株独杆桂花树,胸径30厘米,冠径8米,树龄为5年,大约8万元一棵。其余的6株桂花树则是20年的树龄。桂花树的“桂”和富贵的“贵”同音,又被称为“富贵树”,古代金榜题名,仕途得志,都称之为“折桂”,所以,它也是崇高、贞洁、荣誉、友好和吉祥的象征。

最靠近恒星大门口的是——一对柚子树,已经有20年的树龄了。柚子树周年常绿,叶大而厚,呈心形;果实外形浑圆,象征合家团圆之意,而且柚子的“柚”和保佑的“佑”同音,被认为有吉祥的含义,又和富有的“有”谐音,象征着生活富有,金玉满堂。

巩义金版 赵晓晗